

ΠΕΡΙ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Ο ΛΟΓΟΣ

Εάν σκοπός της Κυβερνήσεως και του νέου Καθεστώτος είναι η εύρυθμη διακυβέρνησις του έθνικου γένους, η εθνική ημιά αποκλειστικότητα και η συντηρήσιμη του προαιωνίου εξωτερικού έθνους, η κληρονομία Βενιζέλου εις Δουδίνον υπό του Λούδ Τζώρτζη και η διαμονή άμφότερων εις την έπαιταν του δουτέρου επί τριήμερον, έπειτα να χαροποιήσονται τούς πολιτικούς αντίπαλους του Βενιζέλου. Προβόλησις τοιαύτη ύδατου Λούδ Τζώρτζη δεν δύναται ν' άποσκοπή εις άλλο τι ή εις τον ταχύτερον και ευνοικώτερον προσανατολισμόν τής Αγγλίας ύδατ τής Ελλάδος και κατά του Κεμάλ ή τής Τουρκίας ολοκλήρου.

Οι αντίβενιζελικοί, όταν άποκαλύθον τον Βενιζέλον άπολιτικόν νεκρόν κέρνον διαστρεφίτην πολιτικήν, η όποία δεν ήσται ουτε του βενιζελικού, οτινες κατανοούν ότι ο πολυς λόγος περί πολιτικού θανάτου του Βενιζέλου είναι μία επί πλέον άπόδειξις τής ισχύος του παρά τή λαφ και του φόβου παρά τής μυσίας αυτών. Ο Βενιζέλος όμως εν Δουδίνω τώρα ύδατ τον έαυτον θά ύπηρησή κατ' άνάγκη τούς σημερινούς κατοίκους τής άρχής, μετρώον η άρσην κηλολοκλησιαστικής έπιφυλιξις ή τας διασφαλείας τής Αγγλίας και των Σημιτών εναντι του σημερινού εν Ελλάδι καθεστώτος. Αν δέ εις την κεφαλήν των κυβερνώοντων σημερινών η Ελλάδα ήτοχεν όλους πολιτικούς νους, θα είχε χρησιμοποιή ή ο Βενιζέλος τή πρωτοβουλία αυτών και ότι του Λούδ Τζώρτζη, καίσατος παρά αυτών τον Βενιζέλου και πρό μνημόν, όταν διακινούντο να συμφορονοί τής Ελλάδος εκ τής δυσμενούς στάσεως τής Γαλλίας.

Οι αντίβενιζελικοί πρέπει να άνοησουν καλώς ότι ουτε μόνον θα ελε βαυκαί να εμφανίζονται ως άντιπάλοι άξιοι του Βενιζέλου, όταν λύσουν κατ' εχθρήν το έθνικόν ζήτημα εατα και διά τής βοήθειας του Βενιζέλου. Εσλογικός θά συντηρήσονται άνασφαλείως και θα έχουν και αυτοί άλλην ην Νοεμβρίον όμοίαν με την παρελθούσαν, δι ούς λόγους έσεν αυτήν ο Βενιζέλος, άφού εις την έσωτερικήν δικαιοσύνην όχι μόνον μωβοντία να σφαιλάται αύτου, αλλά και τον ύπερηκόνησαν. Έχοντες δε εις βάρος των και την μέχρι τουδε πρόσκληση εις τα όπλα επτά προσέτων ηλικιών, θά ύποστανται κατήν εκ του γεγονότος τούτου δυσφορία του λαού. Το μόνον άντικείμεν, το όποιον θά δύναται ν' άντιτάξουν κατά του Βενιζέλου θά είναι ή έπιτυχία των εις το έθνικόν ζήτημα, η έξασφάλισις των εις Βενιζέλου κληθέντων.

Και ήπροσφορά εις τον Βενιζέλον τής γενικής γραμματείας τής Κοινωνίας των Έθνών, εάν άληθη, εξυπηρετεί την Ελλάδα και έπομένως τούς κυβερνώοντες αυτήν, διότι ήτοις αυτοίς έγγιντοσιν προς τούς Συμμαχούς και μοιοί τήκαυ ήμων άντιφρόνων γυνωτών Συμμαχικών κώλων. Βεβαίως δεν έχονμε την άπόβουλή να χαρούμε διά την τοιαύτην εύδοσίαν των έθνικών αποθέσεων οι μόνον άπό τού προς τον Βενιζέλον μίσους των άνταγώνων άφελή ήθικά και ήθικά. Οι άποσταλείτες όμως τής Κυβερνήσεως και η άνασφαλιστική όσημασία κατά ης πάσις άναμείβεσι του Βενιζέλου εις την εθνικήν ύπόθεσιν, διότι εξυπηρετομένης ταύτης θά κερδήσιν αυτοίς μεν Ελλάδα, το δε Καθεστώς άντιπολιτικά, άφού οιαδήποτε εθνική έπιτυχία θ' άποδοθή κατά τα ένια άν μη κατά τα δεκα έκεία εις

Ο Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΣΥΝΕΣΤΗΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΙΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Κωνσταντίνος Ι.—Είς τηλεγραφικόματος προσωπικότητος στενώς συνθεωρήσας μετά του κ. Βενιζέλου έγνώσθη, ότι υτός έλληθη εις εις Δουδίνον υπό του Λούδ Τζώρτζη, ταχέζοντός δε τή εξήγησιν ή γνώμη του επί τής καταστάσεως, μία έδημιουργήθη δια τής ρουσοτουρκικής κατά τής έκωνσταντινουπόλεως απειλής και τής μη τήρησεως των στρατιωτικών τής έλληνας έκουθενόσης ύποσέσεων. Τήν πρώτην φοράν ο κ. Βενιζέλος περιέφρησε εις την άπάντησιν, ότι αι έλληνας επαγγελίας δεν θα δεσφζοντο, άν ή Αγγλία παρείχε την άνεπιφρόντην ήθικήν και οικονομικήν ενέσχυσιν τής εις την Έλληνας έκουθενόσης, ότι θα ήδύναι να τή άπευθύνει και τ' ε χ ν κ α ρ συμβουλάς. «Οτι θ' άφραθή το ερώτημα, άν δεν θα ήτο προτιμώτερον, ως ύπεδείκνυον στρατιωτικώς τούς σύμβουλος, άντι κοινής κατά τής Αγγλίας στρατιωτικής έπράσεως, να δεσφζήθ μόνον τοπική άμυνα ύπερ τής έκωνσταντινουπόλεως, ο κ. Βενιζέλος ύπέδειξε ότι το μάτρων τούτου και έπιτυγχάνον δεν θ' άπετέλει λύσει, θα είχε δε μόνον το άποτέλεσμα ύπερ ειχόν αι ύπο τής Έπικρατούς άποκρούσεως των άρχαίων εισβολών, ατένεις, φέρουσα προσωρινήν μόνον άνακούφισιν, άνασχερότων την έπίθεσιν άγριοτάτην μετ' όλίγων εις τα όρηματήρια αυτής. Μετά την άπάντησιν ταύτην παρεκλήθη και πάλιν ο κ. Βενιζέλος διό του κ. Τζώρον Σαταυρίδου ύπως μεταβή έπιτροπώσ εις την Αγγλίαν προσέουσαν. Έναγκασθή τότε να συμπροσφύθ πρώτ της πρόκλησιν, άνέπτυξε δε δια μακρόν τους κινδύνους τής παρατάσεως τής ένεστώσης καταστάσεως, ήτις ένδέχεται να είναι χειρών δια τα άγγλικά συμφέροντα, άπειρος εύρύτερα, η δια τα έλληνας. Ο κ. Βενιζέλος συνέστησεν και πάλιν την έκδοσαν οικονομικήν τής Ελλάδος ύποστήριξιν.

Ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΟΥΝΙΝΙΑΝ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ
Λονδίον, 30.—Οι Έταίροις πληροφορηθέντες ότι ο κ. Βενιζέλος άπέδεχθη ύπως μεταβή τής μικράς έπιτροπής η όποια ήδη καταρτίξεται ύπως συνεργήσ μετ' του Συμβουλίου τής όμοσπονδίας των Συλλόγων τής έκωνσταντινουπόλεως. Ο κ. Βενιζέλος θ' άναλάβη τα καθήκοντα του έντός όλίγου.

Η έπιτροπή αύτη καταρτίξθη ήδη εν τών κ.κ. Λόρδων Σκότ, Κριβάν και Βενιζέλου θα διευθνήθ τις τας εργασίας του Συμβουλίου της έκωνσταντινουπόλεως των Έθνών. Η άγγλική κύκλος άποδοσαν μεγάλην όσημασίαν εις τον καταρτισμόν τής έπιτροπής ταύτης και έπροσφύον την γνώμην ότι το έργον τής έκωνσταντινουπόλεως των Έθνών θ' άποβή νυν πρακτικώτερον και άπωφελέτερον δια την παγκόσμιαν ειρήνην.

την Δυναστείαν και την Κυβερνήσιν. Εάν δε συμβαίη πρόγματι να έπιδοσθή η Βασιλευσασ Βασιλεία συνένεσις με τον Βενιζέλον, μόνον κέρδος θα πορισθ ή εκ του διαβήματος τούτου ή Δυναστεία, γνωστό όντος ότι ο Βενιζέλος είναι πολύ άποστασιμώς εις την μνημην του Βασίλεως Γεωργίου και γενικός εις τον Βασιλικόν θεσμόν. Το γεγονός τούτο δύναται να ήζωμώσ εις το μέλλον τους εν τή έξουσία έχοντας συμφέρον να θέλουν την Δυναστείαν ιδήν τον και Αντιβενιζελικήν. Από μίαν όμως προσέγγισιν του Βενιζέλου εις την Δυναστείαν θά ήγνελαι έπιδοσθείς άποδός και έντός τής Ελλάδος, προς διασφαιρόσην τον ύπεράγαν δημοκρατικόν εν Ελλάδα.

Τίποτε δεν θά έμποδίση την άπάντησιν του Βενιζέλου εις την άρχην διά τής λαϊκής θελήσεως. Έν τή άντιπολιτικώσιν όμως εύρισκόμε-

νοι οι σημερινοί διαχειριστάι τής έξουσίας άς έχον να έπιδεικνύουν εθνικός έπιτυχίας δια να έπαυθών τον μετ' κληρον εις την άρχην. Αι κυβερνήσεις θά διαβροχάν άλληλας πίστοιας και άνεργησιν, διότι αυτοί διαγορεύει το συνταγματικόν πολυτέμα, η λαϊκή ψυχολογία, η άνδραχική άπέλας. Οι όρθοί όμως, όταν άκολουθών την τάχην των κυβερνήσεων και δεν είναι τής γενικής έπιτυχίσεως η τοιαύτησιν των γενικής άνοχής, είναι άξιοι οίκτου. Ο βαθμός τής δυνάμεως μίας Κυβερνήσεως μετρεται με το ποσόν των έπιτυχιών τής. Η δυνάμεις του θρόνου άπό το μέτρον τής προς αυτόν λαϊκής άγάπης. Οι όρθοί, δε, κλονίζόμενοι πανταχού σημερον, έκει μόνον θά μείνουν όπου ή προς υτόσιν λαϊκή συμπάθεια ή άνοχη είναι καθολική.

ΝΕΟΕΛΛΗΝ

ΑΠΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΕΙΣ ΣΜΥΡΝΗΝ

Ένωπόσιως ταξείδιον.—Επί τής Καλλιόπης.—Η άναχώρησις.—Μελένη.—Νέαι Φώκαι.—Η συνάντησις.—Σμύρνη.—Η ύποδοχή του Βασίλεως.—Άπό το Κεαρδαλιό.—Είνας, δεν είναι;—Η έπιτροπή.

(Τού άποσταλμένου συντάκτου μας).

(Συνέχεια και τέλος)
Την νύκτα εξαργερίθη ή κίνησις τής προκημίας. Όλος ο κόσμος καταβίβει έκεί οι συνουσίας άδεις, η λείουσα εις άπλετον οίκτος. Ο Διμήσις Μυτιληνής, ήμμορεί να χαρήσεται. Το δικό μας το σκοτάδι, είναι ποδύ φωτισμένο ο ο το Σμύρνη! Τα σκοτάδι έλεσάν. Να έπιχαρήσιν καίσις να πεσόδη νύκτα, πολύ δύσκολα. Χρησάται άφάρος και άποφα οισακίγια. Άπό στιγμή σε στιγμή κινδύνει να χερμαστή σε κανένα όρετό. Πισάων να χηρησθή το καιράλι του σόν τογχο. Το ήλεκτρικό φαναράκι, είναι άπαράτην.

Πολλά άποκρίνησι διασώζων την προκημίας. Είς ένα εις ατόν άννα έπιδεικνύει την έμφαντίαν του Πρωτοπρωτόγος κ. Γουτανης. Πρωτό εις και τής με ήλατομένην ταχίτητα, ίουσι και με ή γήν άνταρήσιν. Ο κόσμος του άπονο-

χίτη. Ο κόσμος τον άντελήθη. Μερικοί σπετασία χερσόν τον καμπίτι τους. Το πλήθος άδιαφορεί. Αιαι άδαιφωσις; Τ' άδαιφωσις που είναι η λαϊκή ψυχολογία! ... Καί όμως θέλουμε να πούνε ποδύ οι λαοί άπαύονται εύκολά!...

Η Καλλιόπη εν τή μετώπ προσαθεί να φερώση όλίγον έλα πρηίνα. Το άποδεδί τή είχε τελειώση μόλις μαζικα με το λιμάν. Άπό τούς έκδρομεις, όσοι ήμμορεσαν, έμωαν έξω. Οι άλλοι, γύρισαν ένας ένας κατά το μεσώνικον. Οι προβαίνοντες ειδον κοσάτες. Οι άλλοι έμωαν πάλιν άπό τον έκαστον. Η φήμη όσον έσοφς άρεσά και πολλά κησασαπίσματα των κοκομημένων διασφαιρήθ.

Το πρωί, ήρασε γενική συνένεσις επί τής Καλλιόπης. Το μεσημέρι διασφαιρήσ και ένας παρατάνα. Ο διευθνήσ τής Καλλιόπης, ο πώδης Δ. Καραπύρης συνέθεσε τον Βασιλέα άπό το Φάληρον έπιβαίνον τής Νίκης. Τόρα, έννοσσε να συντροφώη και μάς εις την Μυτιληνήν. Τι εύγενής και τι ύποχρεωσις οι δημοσιογράφοι! Σε λιμήν άνεβαίνα στην Καλλιόπη τον κ. Γ. Διοκρητής με τον κ. Δημηάστον και τον κ. Λιμεναρχήν. Ο κ. Σημηάστον μάς μάς λέγει τα τής συναντήσεως του με τους Υπουργούς. Κ' άκούη ποδύ, ο Βασίλειος κλητήρας που δεν ήερε την προέλευσιν μας γύ να δεχθή έπιτροπην εις το πάλειος και τής Αίμου. Η μουσική παίζει το Βασίλιον θούρον, και μαρτυρία κινούται προς άποκαρτεσίον. Περύμε μπροστά άπό την Αμφοιτήρη. Ητοι άλλοτε θαλαμηγός του Βασιλέως Γεωργίου. Τόρα πάλιν νοσοκομείον. Η Καλλιόπη σφαιρξεί, οι Μυτιληνοί άποχαρησόν και οι ναύται και νοσοκόμοι τής Αμφοιτήρης ζήτωκα γάσω και τρηισούσιν.

Πόσων ελάτσην προκημίας! Η ταχύτης μας, θη μεγαλυτέρα άπό έαυτήν τον ποδύ. Μετ' όλίγον άνακουρήσει...

Προσφωρήμεν όλίγον, και τα σφεία αλ-

λάζων. Πρώτα να περιόρισται και άπό το Κεαρδαλιό, θά κοκορήσ εις τον Βασιλέα άν δεν τον άποκαρτεσίωμεν. Πολλοί θ' έλουν να βρομέει έξω και να Τούς κώνουμε διαβήσιν. Άλλοι, όλεγαρέστικως άρκουτεια εις άλήτην παρατάνα. Η γνώμη των διασφαιρήθ. Η Καλλιόπη άλλα πολύ πλησίον τής παρατάς σφαιρξοσασ. Οι Μυτιληνοί ζήτωκα γάσω ένδοσασ, αμώσινεις μακράς σφαιρξας, μαρδήμα και καπέλα. Είς ένα παράθυρον τής Βασιλικής κατοικίας έμφαντίεται μία μορφή. «Είνας ο Βασιλέας. Η Καλλιόπη μάς μάς ειλε και μάς χαρηάτι. Κάκοσος τομά μεν διασφαιρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περιφωρήσθη την δευτέραν των ματιών μας και άπαλείται καγιάς. Έτόχως τή έμπαρτίον των ψυχροποτιών έπισφαιρξεται. Η συβήρησις ήμωσ περι τού άν είναι η θεία είναι έκαστοσός έπι πώδης, και καταλήγει εις ένωσις! Ο Μωρξος μάς έρε έμ' όλους εις τας σφαιρξας άρρίσας τον καναπέδον δια να μάς έκουρήσιν. Τον είμας περι

ΔΕΛΤΙΑ

ΚΑΤΑ ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΑ ΕΚ ΛΟΝΔΙΝΟΥ, Ο ΕΜΠΟΡΙΣΤΗΣ...

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ...

ΟΜΙΛΕΙ Ο ΣΟΦΟΣ ΠΡΟΪΚΤΟΥΡΓΟΣ ΜΑΣ...

ΚΑΙ ΤΟ ΔΕ ΓΟΥΝΔΡΟ...

ΤΟ ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΟΝ ΦΑΣΜΑ

Ο ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΙΣΜΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΡΪΘΙΝ...

ΚΟΛΩΝΙΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΡΪΘΙΝ...

ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΕΣΤΟΝ...

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΠΡΟ ΔΙΔΗΜΜΑΤΟΣ

Οι Τούρκοι θέλουν την ελευθέρ...

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΠΡΟ ΔΙΔΗΜΜΑΤΟΣ

Οι Τούρκοι θέλουν την ελευθέρ...

στις πύλες μίαν θρησκείαν, αι βασι...

ΠΩΣ Η «ΠΡΟΪΚΤΟΥΡΟΣ» ΔΙΕΚΑΡΕ...

ΕΞΗΚΟΧΟΥΘΗΣΕ ΚΑΙ ΧΡΕΣ Η...

ΚΑΤΑ ΠΑΤΡΙΟΠΑΡΑΘΕΤΟΝ ΕΘΙΜΟΝ...

ΕΠΕΙΘΗ Ο ΧΕΙΜΩΝ ΠΑΡΕΘΕΝ...

ΒΙΣ ΤΟΥΣ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΑΣ...

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΣΥΣΤΑΣΙΣ

Συντομίαν θεωρούς εις τους καταναλω...

ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΠΩ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΝ ΜΠΑΡΑΝ...

ΠΙΝΕΤΕ ΚΟΝΙΑΚ ΔΗΜΟΣΦ. ΠΟΥΡΗ...

ΠΙΝΕΤΕ ΚΟΝΙΑΚ ΔΗΜΟΣΦ. ΠΟΥΡΗ...

ΤΟΠΙΚΑ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΟ ΠΡΩΟΝ

Απερσιόθη ήρουν εις η ηραπεία...

Συγγνώμη, με την άντιση των Μο...

Τοις εις την Έλλάδα Σημειών

Οι εις Ελλάδα αποστολές Άγγλικ...

Βασικηκή εχθροπραξία

Η Α. Μ. Βασικηκή εχθροπραξία...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου

Γενικός Διοικητής Λαέρου Σηπριακούλου...

ΑΡΧ. 2902 ΑΘΗΝΑΙΣ 3 Ιουνίου 1921

Η ΔΙΑΣΚΕΪΣ

Το πρακτορείον «Χαβιά» πληροφορείται...

ΠΡΟΣ ΑΜΥΝΤΗΤΗΣ ΚΩΝΗΘΕΩΣ

Το «Γαίλον» πληροφορείται εκ Λονδίνου...

Η ΑΓΓΛΟΓΑΛΛΙΚΗ ΣΥΜΦΡΑΣΙΣ

Ο Άγγλος Υπουργός Γουότκις εκάλεσε...

Η ΣΥΝΘΗΚΗ ΤΩΝ ΣΕΒΡΩΝ

Η «Μικρά Βραχία» πληροφορείται...

Η ΣΙΔΑΣΙΑ

Εις συνάντησιν την οποίαν έδωκε...

Η ΔΙΤΑΙΚΗ ΔΡΑΣΙΣ

Τηλεγραφήματα εκ Λονδίνου...

ΦΑΝΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ

Ο ιδιοκτήτης του «Εμπρός» και εκ των...

ΑΠΑΣΣΕΙΣ Μ. ΒΕΖΥΡΟΥ

Ο Μ. Βεζύρος εδμήσαν εις τον εκ...

ΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ

Πορ σιμή 4 — «Εκδόσεις» δια Αερ...

Ανακοινωθέν

Την προσηλή Κυριακή 6 Ιουνίου...

Εις τους πρόσφυγας Μ. Ασίας

Υπό τον θύραυλον της Παλαιάς...

Τα άντιεγκλήματα των Αποστατών

Δια διαταγή του κ. υπουργού των...

Η προχθεσινή Σχολική έορτή

Την κ. η. η. προχθεσινή, Κυριακή...

Οι Πραγματικοί

Οι Ράσοι εις Αθήνας, έγκαλεσθη...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΑΝΤΑΓΩΚΡΙΤΟΥ ΜΑΣ

ΑΡΧ. 2902 ΑΘΗΝΑΙΣ 3 Ιουνίου 1921

Η ΔΙΑΣΚΕΪΣ

Το πρακτορείον «Χαβιά» πληροφορείται...

ΠΡΟΣ ΑΜΥΝΤΗΤΗΣ ΚΩΝΗΘΕΩΣ

Το «Γαίλον» πληροφορείται εκ Λονδίνου...

Η ΑΓΓΛΟΓΑΛΛΙΚΗ ΣΥΜΦΡΑΣΙΣ

Ο Άγγλος Υπουργός Γουότκις εκάλεσε...

Η ΣΥΝΘΗΚΗ ΤΩΝ ΣΕΒΡΩΝ

Η «Μικρά Βραχία» πληροφορείται...

Η ΣΙΔΑΣΙΑ

Εις συνάντησιν την οποίαν έδωκε...

Η ΔΙΤΑΙΚΗ ΔΡΑΣΙΣ

Τηλεγραφήματα εκ Λονδίνου...

ΦΑΝΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ

Ο ιδιοκτήτης του «Εμπρός» και εκ των...

ΑΠΑΣΣΕΙΣ Μ. ΒΕΖΥΡΟΥ

Ο Μ. Βεζύρος εδμήσαν εις τον εκ...

ΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ

Πορ σιμή 4 — «Εκδόσεις» δια Αερ...

Ανακοινωθέν

Την προσηλή Κυριακή 6 Ιουνίου...

Εις τους πρόσφυγας Μ. Ασίας

Υπό τον θύραυλον της Παλαιάς...

Τα άντιεγκλήματα των Αποστατών

Δια διαταγή του κ. υπουργού των...

Η προχθεσινή Σχολική έορτή

Την κ. η. η. προχθεσινή, Κυριακή...

Οι Πραγματικοί

Οι Ράσοι εις Αθήνας, έγκαλεσθη...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...

Εξιστοίσεις

Εξιστοίσεις του εσθονικού κενού...